

ERRATA

Agradecimentos – Parágrafo 3º – Linha 1

Onde se lê: Agradeço também à Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP), por financiar a pesquisa via processo 2015/00926-6, fundamentais para a elaboração da tese, assim como, para meu próprio desenvolvimento pessoal e intelectual.

leia-se: Agradeço também à Coordenação de Aperfeiçoamento de Pessoal de Nível Superior (CAPES) e a Fundação de Amparo à Pesquisa do Estado de São Paulo (FAPESP), por financiar a pesquisa via processo 2015/00926-6, fundamentais para a elaboração da tese, assim como, para meu próprio desenvolvimento pessoal e intelectual.

Nome do pós-graduando: Bruno Araújo Alves

Título da Tese: Quantificando o potencial de expansão sustentável da produção de amendoim no Estado de São Paulo